
第３回日本リンパ浮腫治療学会四国地方会 世話人会 議事録 

進行：小川 佳宏 

日時：2019年 8月 4日（日）12：00～13：00 

場所：高知大学医学部 講義棟２階 チュートリアル室 

 

参加者（敬称略）： 

 小川佳宏（リムズ徳島クリニック）、高西裕子（リムズ徳島クリニック） 

 河村進（四国がんセンター）、大西ゆかり（人間環境大学松山看護学部） 

 古市浩美（香川県立中央病院）、吉原章子（香川大学病院看護部） 

 渡橋和政（高知大学） 

欠席者（敬称略）： 

 加藤逸夫（今治第一病院） 

 

記 

□当番世話人挨拶 

 「第３回日本リンパ浮腫治療学会四国地方会」当番世話人の渡橋先生からご挨拶をい

ただいた。 

□会計報告 

 第２回日本リンパ浮腫治療学会四国地方会の会計報告については、世話人会に間に合

わず後日報告となった。 

□日本リンパ浮腫治療学会四国地方会開催について 

・開催概要：渡橋先生から今回のテーマや高知県におけるリンパ浮腫診療の現状をアン

ケート調査し地方会で報告される予定であるなど説明があった。 

・その他開催に関する問題点等：地方会開催の周知を図る方法について苦労したという

お話であった。 

 

□日本リンパ浮腫治療学会四国地方会について 

・会則・世話人の確認：会則については毎年議題に上がっていたが、今回修正して最終

案としてメール審議となった。一番大きな変更点は「会員」と「会費」についてであり、

「会員は、地方会に賛同した医療従事者」とし、「地方会の参加費を会費」と明記した。

したがって今まで「会員」「非会員」と分けて徴収した参加費は、今回から区別しない

こととし、今回「非会員」として参加費をいただいた方には当日返金した。世話人には、

高知大学医学部形成外科の吉田行貴先生と香川労災病院形成外科の小野田聡先生を推

薦いただき了承された。 

・会員名簿作成：会則の変更で「年会費を徴収する会員」はいないため、会員名簿は作

成する必要はないことになった。ただ地方会の参加者をリストにした方が今後の地方会



の活動に有益かもしれないため、今後検討することとした。 

・ＨＰ作成：ＨＰに関しては、現行通り四国がんセンター砂野様にお願いすることにな

った。 

 

□次回の開催について 

・来年度以降の地方会開催の概要について：２０２０年度第４回地方会は愛媛県で開催

となった。大西さんが当番世話人で、場所は四国がんセンターの予定となった。２０２

１年度の開催地を香川にするか徳島にするかは来年検討することになった。 

・一般演題・要望演題の募集、教育講演、公開セミナーなど内容について：日時や地方

会の内容についてはメール審議となった。 

   

□その他 

・第２回の古市先生から第３回の渡橋先生に四国地方会準備の資料をお送りいただいて

おり、今後はそれをまとめて参考にできるように渡橋先生に資料をお送りいただくこと

になった。 

以上 


